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ХМАРНІ ТА МОБІЛЬНІ ТЕХНОЛОГІЙ В ОСВІТНЬОМУ ПРОЦЕСІ 

 

У буденних реаліях з введенням воєнного стану в Україні, як і введення 

карантинних обмежень, показали важливість і значущість злагодженості роботи 

дистанційних засобів обміну інформацією. Це є поштовхом і до подальших змін 

у вищій освіті: введення нових підходів до подання теоретичного матеріалу, 

проведення практичних і лабораторних занять [1-3], корегування методів 

оцінювання студентів, оновлення та введення інноваційних методів викладання 

та подання інформації [4]. З поступовим розвитком інформаційно - 

комунікаційних  технологій в  освіті стало спрощено впровадження  новітніх  

технологій, особливо  використання хмарних сервісів та мобільних додатків, які  

надають нові можливості засвоєння матеріалу, що покращує якість навчання при 

будь-яких умовах [5]. 

Основною перевагою використання хмарних сервісів є безперервність та 

доступність. Взаємодія викладачів або здобувачів освіти із хмарною 

платформою та її сервісами здійснюється за допомогою будь-якого пристрою 

(комп’ютер, планшет, мобільний телефон), на якому встановлено браузер із 

можливістю підключення до глобальної мережі Інтернет. Недоліками  є 

необхідність доступу до швидкісного Інтернету, питання довіри та ненадійність 

інформації, що зберігається (при втраті інформації, розміщеної у хмарі, дані 

видаляються назавжди) [6]. 

Основна проблема сучасної дистанційної освіти у недостатній 

ефективності форм його реалізації у вузах. Викладачі та студенти 



використовують як інструмент стаціонарний персональний комп'ютер з 

доступом до мережі Інтернет. Кожен учасник такого процесу навчання жорстко 

обмежений просторовими та часовими рамками. 

Застосування мобільних пристроїв дозволить вирішити такі завдання у 

процесі освіти [3]: 

− швидкий доступ до навчальних та довідкових матеріалів, обмін 

файлами; 

− взаємодія вчителя/викладача та студентів у режимі реального часу; 

− розпізнавати і використовувати різні типи медіаресурсів; 

− можливість додаткової відео-демонстрації лекційного матеріалу; 

− можливість навчання без прив'язки до певного місця та часу 

проведення занять. 

До основних недоліків використання мобільного навчання можемо 

віднести: 

− слабку методичну підготовку викладачів до впровадження мобільних 

пристроїв у навчальний процес; 

− недостатню готовність навчальних мобільних ресурсів та програм для 

студентів з різних напрямків навчальної діяльності. 

Вирішенням цієї проблеми є використання у навчальному процесі хмарних 

технологій. Наприклад, засіб спільної роботи Google Документи дозволяє 

створювати текстові документи, потребуючи від студента мінімальні технічні 

характеристики мобільного пристрою, виправляти в процесі редагування, 

створювати розрахункові таблиці та проводити їх онлайн погодження, 

демонструвати персональні та колективні презентації, організовувати 

дистанційні опитування та проводити онлайн конференції [7].  

Отже, успішне використання хмарних та мобільних сервісів в освітньому 

процесі полягає у готовності та здатності педагогічного складу впроваджувати 

дані технології, засвоювати відповідні методики використання, готовність до 

написання електронних підручників та електронних засобів навчального 

призначення для платформ мобільних телефонів, планшетів і т.і. 
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